PacuyeT 4neHcKUX B3HOCOB, UCXOAS U3 CMEeTbl pacxonoB Ha 2015 T.

3artparsi no cmete 2015 1., O, py5.

YpenbHbIid B3HOC MO

YaenbHbif B3HOC,

Ne H P c 6 nyHKTam 3aTpar, ¢ Mnouwanbs BCex y4acTKoB™,
nyHKk- auMeHoBaHue acyer yMMa, py6. pat, i Aosur N =S¢ 0/Ausu, PYBIME.:
Ta, i py6.\m
1 3\n npeaceparens. 20 000 py6\Mec*13 mec = 260000 1,09 238359 13,174
8 500 py6\mec*7 mec +
2 3\n MaBHOro uHXeHepa 6 000 pyBimec'5 mec = 89500 0,38
3 3\n Byxrantepa. 9 000 py6\mec*13 mec = 117000 0,49
* Mnouwanb y4acTKoB nog
4 3/n ABopHUKa (Tepp. oBlilero NoNb30BaHUA +4 M 4 000 py6\Mec*7 mec = 28000 0,12 N3nN 6epercs paBHout 50%
OT NnepumMeTpa caja) .
OT peansHon.
5 3\n kaccupa. 7500 py6\mec*13 mec = 97500 0,41
6 3\n uHxXeHepa No anekTpOoCHabKEHUIO 2500 py6\mec*12 mec = 30000 0,13
8 000 py6\Mec*7 mec +
7 3\n anekTpuka. 1 000 pyB\Mec5 mec= 61000 0,26
g |3\ncrapwero urcnextopa 25000 py6lmec 13 mec =| 325000 1,36
OXpaHbil.
6 000 pyb\Mec*7 mec +
9 3\n gBopHuka (TBO). 2 000 pyB\mec5 mec = 52000 0,22
10 |3\n cnecaps. 4 000 py6\mec*7 mec = 28000 0,12
11 3\n uHcnekTopa oxpaHbl. 10000 py6\Mec*12 mec = 120000 0,50
12 |doHA onnaTkl TPyAa, UTOro. D=0y + e+ B4y = 1208000 5,07 UHanBUAyankbHbIi B3HOC Ag=a,’c, pyb.
a,- obwas nnowanb
13 |EAuHbIN couuanbHbiid Hanor. 22 % ot 1= 265760 1,11 UHAUBUOYANLHOIO
yuacrka(-os), M’
14  |3emMenbHbIli Hanor. 2,57 ra semnm obuiero 20000 0,08
nonL30BaHus
15 OTyucneHue B POHA coLuansHoro 0,2% ot ;= 2416 0,01
CTpaxoBaHus, CTpaxosaHue TpaBMaTuaMa.
16 | OTYUCNEHUE B 3KONOTUYECKWUA POHA. 2000 0,01
17  |CTpaxoBaHue JoMa OXpaHbl. 0 0,00
18 |BeiBo3 TEO. 200000 0,84
19 |MouToBbIE Pacxoabl. 2500 0,01
20 |MpuobpeTeHue kaHLTOBapPOB. 5000 0,02
21 |Onnata TenedoHoB. 12000 0,05
22 | TpaHCnopTHbIE PacXojbl. 12000 0,05
23 | OTuyUCneHus B caHanuaHas30p. 10000 0,04
24 |Onnata aneKkTpo3Hepruu obLiero Nonb3osaHus. 350000 1,47
25 Onnata YCTaHOBKU MSMeHeH:AVI 3ne|c‘rp0HHom 9000 0,04
Bepcuu NpasoBoit cucTeMsl “apaHT
MpuobpeTeHue ApoB ANs A0Ma oXpaHbl U
26 |chopmMeHoI ogexabl ANA cTap.MHCnekTopa 15000 0,06
OXpaHbi.
27 |CogepxaHue cobaku. 25000 0,10
28 |WHdomauuoHHoe obecneyeHue no 4orosopy. 15000 0,06
29 MpuoBpeTeHue X03 UHBEHTaps (NepyaTku, 6000 0,03
nonarel U T.A.)
30 SAMOYHbI PEMOHT nogbeaaHoun goporu CHT (2 34000 0,14
MaluuHbl accansT, paboTta Gpuragbl)
YcTaHoBKa A0NONHUTENBHOW eMKOCTU 57 M.KY6.
ANS nonuBa (ycTaHoBKa ONop, U3roToBneHue
31 |NOXeMeHTOB, yCTaHOBKa CUCTEeMbI 3anuBsa, 420000 1,76
3amMeHa cucTeMbl Noaayu BoAbl Noa 6
EeMKOCTAMU (curapamu) Ha NoONU3TUNEH)
BapbepHas agepaTusauus nepumeTpa
Tepputopuu CHT ¢ uenbto 60pb6bl ¢ rpbisyHaMu
1 NpoUNaKTUKU UHPEKLMOHHBIX 3abonesaHuii
32 (2450 M x 2 kB.M X0,36 py6=1764 py6.0. 6464 0,03
MpuobpeTeHue 50 kr 3epHOBOU NpUMaHKu Ans
60pb6bl C rpbizyHamu (94 py6.x50 kr=4700 py6.)
a3 3ameH_a cunosoro kabens u cucteMbl 20000 0,08
aBapuUHOro OTKAKYEHUS Ha CkBauHe Ne1
31 MpuobpeTeHue u ycTaHoBKa BUa€eo HabnogeHus 130000 0,55
(4 kamepb!, BUgeoperucTpaTop)
MoaepHusauus BPY Ctapoit Tepputopuu u
32 |yctpaHenue "nepekoca as" (CornacHo AKTy 17000 0,07

CesepHblx P3C)




33 O6yueHue 406poBONbHOI NOXapHOIA APYXUHbI (6 6000 0,03
Yenosek)
34 |OuuncTka A0pory B 3UMHUIA nepuoa. 15000 0,06
35 |PeMOHT KoHTeRHepoB (5 wr) 10000 0,04
0,
36 HenpeaBuaeHHbie pacxoabl (10% 0oT CyMMbl 300000 1,26
B3HOCOB)
CTpOUTENbCTBO AONONHUTENBHOW KOMHATSI B
37 |Mpasnexuu (MaTepuanst u paboTta cornacHo 10000 0,04
Cwuerte)
ag :lzv;ofipeTeHMe 3NeKTPOUHBEHTaps (Namnbl 1 12000 0,05
O=0q, +...0;...+ O3 = 3140140 MNposepka: 3140140

3atpartsi, utoro.




